



POST INFO

INFORMATIVNI TJEDNIK HSP - HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE - BROJ 484
06. lipnja 2013.

GABRIJELE, PROBUDI SE, ZA IME MILOGA BOGA!

Mokošica, kotar u Rijeci dubrovačkoj, jedan od najgušće naseljenih gradskih kotara u Hrvatskoj. Slavenska mitologija kaže da svoje ime ima zahvaliti *Mokoši*, božici plodnosti i zaštitnici žena. Mora bit' da božica *Mokoša* nije u dobru sa arhanđelom *Gabrijelom*, zaštitnikom pošte i poštara! Isti taj *Gabrijel* digao je ruke od Mokošice, zaboravljajući pritom svoju Poštu i pripadajuće joj poštare. Začudo, imenovani anđeo ništa nije učinio, niti čini da prosvjetli pamet novovjekim nadpoštarima, koji, vjerujući u svog jedinog Boga – profit, naumiše poštu u ovom dubrovačkom predgrađu pretvoriti u prah i pepeo, na način kako je upravo *Gabrijel* razorio *Sodomu*.

Gabrijele, probudi se, za ime miloga Boga! Uspješnu poštu, ovi iz *Network Division* (DM) naumiše pretvoriti u njenu suprotnost. Prvi im je korak skratiti radno vrijeme, sad već početkom lipnja, smanjiti broj radnika u njoj i pokvariti sve što se pokvariti daje. Slijedeći će korak, po već viđenom obrascu, biti nuđenje novovjekoj božici Franšizi, a onda, kad otjeramo sve korisnike i ustupimo ih konkurenciji, ključ u bravu. A, što drugo?

P.S. Cijenjeni nad(ri)poštari, skraćivači radnog vremena i zatvarači poštanskih ureda, ako niste znali, tamo u Mokošici, obitava naša i svjetska rekorderka u plivanju. Ona, ako također niste znali, pliva leđno, što nikako nije u rikverc, pravac u koji nas vi uporno i vrlo "uspješno" vodite!

ZATVORITI, OTPREMITI, UŠTEDJETI, ...

Od svih već viđenih europskih modela restrukturiranja poštanskih operatora, naši poštanski stratezi su se, po svemu sudeći, odlučili za "skandinavski model". Za one koji ne znaju, tamo na sjeveru kontinenta, poštanski uredi kakve poznajemo, stvar su prošlosti. Jednostavno – nema ih i, šlus! Samo oni (naši stratezi) i crni vrag znaju zašto im je to prihvatljivije od, recimo, tu susjednog talijanskog ili, onog još susjednijeg, slovenskog modela, kojima ni u primisli nije zatvaranje poštanskih ureda. Zanimljivo bi bilo znati s kime i s čime će ubuduće upravljati silni najviši, viši i niži direktori, njihovi pomoćnici, zamjenici, voditelji odjela, poslovni partneri, stručni suradnici i ini, kad zatvore što su zatvoriti naumili?! Zasad, dok prebrojavaju višak radnika, o tome izgleda ne razmišljaju jer, valjda, imaju pametnijeg posla. Evo jednog takvog.

Ovih dana kada se, između ostalog, i zbog zatvaranja poštanskih ureda, otpremaju prekobrojni, dovijaju se na sve mile i nemile načine kako dodatno uštedjeti i to, na čemu drugom nego na grbači šljakera. Vjerojatno je zagarantirana "Nobelova nagrada za uštedu" domišljatom "nobelovcu" koji je na tuđoj mucu naumio uštedjeti poneki bodić – kunu, u prijevodu. Štediša je, naime, uvjetovao odlazak iz sustava kolege iz jednog ličkog ureda, time da kolegica koja je dosad radila u drugom, ubuduće svoj radni dan odrađuje u oba ta ureda. Dobro, može bit' da je to racionalna racionalizacija, al' koliko je racionalan pritisak rečenog štediša na kolegicu da "svojevoljno pristane" na smanjenje plaće za cijelih pedeset bodova u odnosu na dosadašnju mjesečnu crkavicu? Kolosalna ideja, nema što, divna ušteda, niža plaća za veći rad, i to u dva ureda. Štediša dobro zna da je mjesečno smanjenje pedeset bodova, kolegici jedna cijela plaća

tijekom godine dana rada! I, što reći? Uvijek je bilo svakakvih al' ovi su svakakviji od svih dosadašnjih svakakvih!!

RADNIČKO VIJEĆE TRAŽI POBOLJŠANJE UVJETA RADA U ODJELU PRIPREME ZA EKSPRES DOSTAVU

Na poziv radnika obišli smo prostorije Hrvatskih željeznica u kojima rade radnici Divizije Hpekspres, Odjela pripreme za ekspresnu dostavu te smo predložili razmještanje radnih mjesta u skladu s odrednicama Pravilnika o sigurnosti i zaštiti zdravlja pri radu s računalom (NN 69/05), što je i učinjeno. Na zahtjev radnika, Radničko vijeće uputilo je zahtjev za usklađenjem uvjeta rada, sukladno propisima, u prostorijama Hrvatskih željeznica koje koristi Divizija Hpekspres u Zagrebu, na lokaciji Branimirova 4.

Nadalje, zatražili smo i mjerenje mikroklimatskih uvjeta rada (temperature, brzine strujanja i vlažnosti zraka) te mjerenje razine buke i osvjetljenosti mjesta rada. Prema dobivenim informacijama od predstavnika poslodavca, tražena mjerenja uskoro će se izvršiti. Ovisno o rezultatima mjerenja zatražit ćemo poduzimanje mjera zaštite na radu sukladno propisima.

NASTAVLJEN PAD BROJA POŠTANSKIH USLUGA

Prema izvješću HAKOM-a, u prvom tromjesečju 2013. nastavljen je negativan trend na tržištu s padom broja ostvarenih poštanskih usluga. Davatelji poštanskih usluga, njih 22, ukupno su ostvarili 86.440.846 poštanskih usluga, što je za približno dva posto manje u odnosu na prethodno tromjesečje, kao i u odnosu na isto razdoblje u prošloj godini.

U okviru univerzalne usluge ostvareno je 52,4 posto usluga, ostale poštanske usluge imale su udjel od 41,7 posto, a ostatak su bile zamjenske poštanske usluge. Udjel univerzalne usluge na tržištu manji je za oko 1 posto u odnosu na prethodno tromjesečje.

S obzirom na vrstu pošiljaka, najveći udjel na tržištu imale su pismovne pošiljke s 87 posto, koje uključuju i izravnu poštu te preporučene i pošiljke s označenom vrijednosti, zatim slijede tiskanice s udjelom od 9,9 posto, a najmanji udjel od 3,1 posto imali su paketi. Od ukupnog broja usluga na tržištu, oko 94 posto ostvareno je u unutarnjem prometu, a ostatak u međunarodnom prometu.

Hrvatska pošta je na tržištu ukupno ostvarila 59,5 milijuna poštanskih usluga te je s udjelom od 69 posto i dalje najveći davatelj poštanskih usluga u Republici Hrvatskoj. Udjel Hrvatske pošte nije se mijenjao u odnosu na prethodno tromjesečje.

BILI SMO NA TURNIRU „ROBERT BAJTAL 2013.“

U sjećanje na kolegu i sindikalnog povjerenika Roberta Bajtala, koji je poginuo na radnom mjestu u PU Vinkovci uslijed eksplozije bombe, Hrvatski sindikat pošte 25. svibnja organizirao je Memorijalni turnir „Robert Bajtal“. Turnir se održao u Vinkovcima, a na njemu su sudjelovale muške malonogometne i ženske odbojkaške ekipe sastavljene od članova HSP-a iz čitave Hrvatske. Na turniru su bili i gosti - kolege iz Mađarskog sindikata pošte. U malom nogometu prvo mjesto osvojila je ekipa iz Zadra, drugo mjesto zauzeo je Osijek, a treće Šibenik. U odbojci, prvo mjesto osvojila je ekipa Regije Slavonija, drugo mjesto ekipa iz Siska, a treće mjesto zauzela je ekipa Zagreb 2. Uz sportski duh, dobre rezultate i prisjećanje na poginulog kolegu Roberta, i ovogodišnji turnir prošao je u ugodnoj atmosferi i druženju.